
TimStickStation
Aufbauanleitung / Assembly instructions



Aufbauanleitung / Assembly instructions

1. Den Winkel 33  in das vorgefertigte 

Zapfenloch der TimStick Station 22
stecken bis er einrastet.

1. Insert the bracket 33 into the prefabricated 

mortise og the TimStick Station 22  until it 
clicks into place.

Im Lieferumfang enthalten: Contents of delivery:

11  1 x  TimStick Station

22  1 x Winkel

33 1 x Confi rmatschraube 7 x 50 mm

44 1 x Spaxschraube 3,5 x 35 mm

55  1 x Bit T 20

66  1 x Bit 4 mm

11  1 x TimStick Station

22  1 x bracket

33  1 x Confi rmat screws 7 x 50 mm

44 1 x Spax screw 3,5 x 35 mm

55  1 x Bit T 20

66  1 x Bit 4 mm

22
11

4 55 633



2. TimStick Station 22 mit der Confi rmat-
schraube an die Unterseite der Grund-
platte deines Produkts schrauben.

2. Screw the TimStick Station 22 to the 
underside of the base plate of your 
product using the confi rmat screw.

3. TimStick Station 22  mit Spaxschraube 
seitlich an die Sockelleiste fi xieren.

3. Fix the TimStick Station 22 to the side of 
the skirting board using a Spax screw

Position am Twister Slot YT23TWS06 bzw. YT23TWS09
Position on Twister Slot YT23TWS06 or YT23TWS09

Position am Twister Slot Stripe YT23TWSS01
Position on Twister Slot Stripe YT23TWSS01



Hast Du noch weitere Fragen? Ruft uns an, wir beraten Dich gerne!
Tel.: 02292 3974 00 oder per E-Mail an sales@yellotools.com 

Do you have any further questions? Feel free to contact us! 
Tel.: +49 2292 397400 or send an email to sales@yellotools.com

Hinweis: The TimStick (Art. YT23TTS01) ist nicht im Lieferumfang enthalten.
Note: The TimStick (Art. YT23TTS01) is not included in the scope of delivery.


